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Η εορτή του Αγίου Πολυκάρπου και χειροτονία 
Διακόνου στα Μαλάματα Φωκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φωκίδος

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φωκίδος κ. Θεόκτιστος 
προέστη της Ευχαριστιακής Συνάξεως στον κατάμεστο Ιερό 
Ναό Αγίου Πολυκάρπου στα Μαλάματα Φωκίδος την Κυριακή 
της Απόκρεω, 23 Φεβρουαρίου 2025, και ταυτόχρονα ημέρα 
εορτής του Αγίου ιερομάρτυρος Πολυκάρπου, Επισκόπου 
Σμύρνης.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε την εις 
Διάκονον Χειροτονία του μοναχού π. Αμβροσίου Λύκου, πνευματικό τέκνο του 
Γέροντα Νεκταρίου Μουλατσιώτη, που εγκαταβιεί στην ανδρώα Ιερά Μονή Αγίων 
Αυγουστίνου Ιππώνος και Σεραφείμ του Σάρωφ Τρικόρφου Φωκίδος.



Λίγο πριν την Απόλυση της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εξέφρασε τις 
ευχαριστίες του προς τον Προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Σπυρίδωνα Λαγαρό για 
το ποιμαντικό έργο που επιτελεί και του απένειμε το οφφίκιον του Σακελλαρίου.

Στην ολιγόλεπτη ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στη σημερινή ημέρα 
της Κυριακής των Απόκρεω, όπου η σημερινή περικοπή από το Ευαγγέλιο του 
Αποστόλου Ματθαίου, αναφέρεται στην Δευτέρα Παρουσία του Κυρίου μας Ιησού 
Χριστού, ο οποίος θα έρθει εν δόξη και θα κρίνει τους ανθρώπους ανάλογα με τα 
έργα τους.



Έκανε μια μικρή αναφορά στο Μυστήριο της Θείας Ευχαριστίας και το πόσο 
σημαντικό είναι ο άνθρωπος να έρχεται σε κάθε Θεία Λειτουργία έτοιμος ψυχικά, 
ώστε να λαμβάνει το Σώμα και το Αίμα του Κυρίου μας που μας δίνει ζωή.

Τέλος είπε προς τον νεοχειροτονηθέντα και το εκκλησίασμα «σήμερα τελέσαμε με 



την χάρη του Αγίου Θεού και την χειροτονία στον Α΄ βαθμό της ιερωσύνης ενός 
νέου ανθρώπου που πρώτα αφιέρωσε τη ζωή του στον μοναχισμό και ευχόμεθα ο 
Θεός να τον χαριτώνει και να του χαρίζει ό,τι καλό και ωφέλιμο στη ζωή του και 
στη διακονία του, αλλά και σε όλους εμάς να χαρίζει ο Θεός την Βασιλεία Του».

Περισσότερες φωτογραφίες:























































































 


